

哈斯托：牛头党干部大选中有可能与普拉波沃搭配参加竞选

【本报讯】4月17日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，印尼斗争民主党干部有机会在2024年大选中与普拉波沃搭档参选。普拉波沃是现任总统佐科维的副总统，也是印尼斗争民主党的副总统候选人。哈斯托表示，普拉波沃在党内拥有广泛的支持，与普拉波沃搭档参选，将有助于该党在2024年大选中取得更好的成绩。

景和使命。例如印尼斗争民主党希望在其一项任务中促进粮食主权，因此如果印尼斗争民主党能与普拉波沃合作，这是非常困难的。最重要的是，政党间的合作是为了实现国家的理想，而不是个人利益。政党合作是为了民族和国家，而不是为了个人，因为我们民主的精神是深思熟虑和互助。当每个人都表现出合作时，就不会被狭隘的利益所约束。



哈斯托声称牛头党干部在大选有可能与普拉波沃搭配是在印尼斗争民主党第五届大会上决定的，并得到印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂的确认。

的权威。目前印尼斗争民主党继续与其他政党保持沟通，我们所做的一切最终将讨论什么人将是总统候选人，什么人将是副总统候选人。

关于出现强强联盟的构思，即计划是将印度尼西亚统一联盟(KIB)与印度尼西亚复兴联盟(KKIR)合并，哈斯托对此表示积极欢迎。当被问及印尼斗争民主党是否会加入强强联盟时，哈斯托没有肯定地回答。然而哈斯托认为，只有在印尼斗争民主党宣布候选人之后，主要联盟政党之间的合作才会形成，就

像印尼斗争民主党在2014年和2019年选举前宣布佐科维为总统候选人一样。后来在总主席宣布印尼斗争民主党的总统候选人是什么之后，根据宣布佐科维的经验，整合工作将会缩小。此前，曾有舆论表示将中爪哇省长兼印尼斗争民主党干部甘贾尔与普拉波沃配对。到目前为止，印尼斗争民主党尚未宣布其2024年大选总统候选人的名单，然而大印尼行动党已宣布将把普拉波沃作为总统候选人。(亮剑)

巴赫利尔经常受到投资家询问谁将接替佐科维成为印度尼西亚总统？



投资部长兼投资机构主任巴赫利尔

【本报讯】投资部长兼投资机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)表示，欧洲的商人或投资者开始询问谁将在2024年接替佐科维总统。这些问题的出现与印度尼西亚商业确定性的命运有关。巴赫利尔于4月17日通过总统府秘书处YT频道说：“许多投资家都相信印度尼西亚，但几乎所有欧洲商人都在问谁是印度尼西亚的下一任总统？接任总统的承诺是否与佐科

维总统先生一样？”针对这个问题，巴赫利尔回答说，无论领导人如何，印度尼西亚的情况都会很好。他自承继续努力说服投资者。他说：“显而易见的是，我们必须能够共同努力，让投资者相信无论领导人是谁，印度尼西亚都会好起来的。”他补充说：“这是我们的挑战。”巴赫利尔承认，在佐

科维任期结束后，他无法向投资者就印尼的状况做出很多承诺。他说：“我不能给投资者太多虚假的希望。我只能说一件事，直到现在，佐科维总统一直非常一致，并继续保护来自任何国家的投资者免受伤害。”他总结道：“特别是在下游产业，尤其是在电动汽车电池领域更受特别爱护。”(Irw)

善迪亚卡若加入团建党极有可能参与2024年总统竞选



旅游业与创意经济部长善迪亚卡

总统选举阶段的愿望密不可分。阿迪表示，如果善迪亚卡仍留在大印尼行动党，善迪亚卡将继续处于大印尼行动党总主席普拉波沃的阴影下，善迪亚卡成为总统候选人或副总统候选人的愿望无法实现。因为普拉波沃是大印尼行动党的铁板钉钉总统候选人。如果善迪亚卡是一个在2024年奋勇向前的人物，那么善迪亚卡的行动是正确和理性的。

【本报讯】4月13日，UIN Syarif Hidayatullah 大学政治观察家阿迪(Adi Prayitno)表示，团结建设党成为总统候选人或副总统候选人。

阿迪指出，就可选性而言，团结建设党远远落后于大印尼行动党。根据一些机构的调查，这个由马迪奥诺领导的政党的可选性仅为4%左右。然而看到许多诱人的好处，善迪亚卡试图改变方向也就不足为奇了。我认为，善迪亚卡的选择非常合理，因为团结建设党很可能会将其推选为2024年参选的人物。

团结建设党为KIB联盟政党，到目前为止还没有明确的总统候选人。在这种情况下，团结建设党肯定会将善迪亚卡推选为KIB的总统候选人。团结建设党党内没有什么突出人物，因此善迪亚卡极有可能成为团结建设党的核心人物。

众所周知，善迪亚卡加转向团结建设党的问题，在过去几个月中就已经出现了。善迪亚卡此举得到了大印尼行动党精英的证实。4月10日，大印尼行动党执行主席达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)表示，善迪亚卡已向总主席普拉波沃提出辞呈了。然而，普拉波沃希望善迪亚卡三思而后行。

由团结建设党、从业党和国民使命党组建的KIB联盟推选至目前为止，还没有副总统候选人，只有从业党推荐的其总主席艾朗卡成为总统候选人。中爪哇省长、印尼斗争民主党政治家甘贾尔也经常被国民使命党提及。

4月13日，善迪亚卡对此事没有做出确切的答复，当被问及加入团结建设党的问题时，总是带着“服从总主席的指示”这句话。最近，善迪亚卡表示，将立即决定其政治步骤，并在2023年解禁节后向公众传达。目前还是需要时间仔细思考自己的政治生涯，解禁节之后会有一个最终决定。(亮剑)

古纳迪称卫生法案存在不当规则我国缺医现象严重不得禁止外国医生行医

【本报讯】卫生部长古纳迪谈到了关于外国医生许可规则的讨论，这些规则将包含在综合健康法案中。允许外国医生在我国行医的构思受到一些人士的非议，因为被认为不利于国内医生。

禁止呢？哈佛大学的毕业生和约翰霍普金斯大学返国道路艰巨，说是外国没有疟疾，把这些医生安置在巴布亚服务两年。

古纳迪称，我们每年有1万名婴儿出生，就像新加坡一样，每100个人当中有1人出现先天性心脏病，每年1.2万人。如何治疗？医生说治疗方案已经很清楚，即是动手术。不是每个人都能做到，儿童胸外科不多。如果必须动手术的病患者有的6000人，剩下的

去哪儿了？死亡。出现12000名悲伤的父母。有的人发给卫生部律师函。我有三个选择，第一，不管它；其次，加快产生儿科学家的速度，虽然必须花时间，或者从国外找外国专家可以拯救6000个婴儿。第三，我一定被有些人欺凌，说不是民族主义者，是外国傀儡。但我还是会选择第三个。因为是总统任命了我，而总统是由数亿人选出来的。请不要阻止我减少6000名婴儿死亡的权利。(亮剑)

古纳迪确保外国医生不得随意进入印度尼西亚，外国医生将被安置在偏远地区，并优先提高当地医生的素质。对于外国医生，我们要求在偏远地区服务。许多人想去巴布亚深处。如果想提高我们人民的知识，我们需要他们，以免让我们的民众出国看病，所以如果我们必须

马福：政治交易导致立法程序充斥贪腐



政治、法律和安全统筹部长马福

立法机构在制定法律法规程序上充斥贪腐化。印度尼西亚透明国际组织每年定期进行研究以确定清廉认知指数。从印度尼西亚透明国际组织的调查结果来看，在起草法律条款的过程中，经常存在利益或权利的拉锯战。因此，如果一项法律草案会损于某些群体，立法机构竭尽全力地延长或抑制法律法规的制定。已经进入审议法案程序，又被退回，改天又再呈上去，制定程序过程非常糟糕。不是基于客观需求，而是基于政治交易。

马福表示，立法过程经常与起草者或立法委员充满利益冲突。利益冲突的出现是因为议员也是名企业家，这将受到正在起草的法案的影响。有的议员拥有企业，如果想制定这样那样的法律法规，对议员本身的企业利益影响如何。或者议员拥有一个律师事务所，无论是在幕后操作或是亲自操作，然后又要参与制定法律法规。这一切都是印度尼西亚透明国际组织发现的，而不是我们发现的，这些行为削弱了印度尼西亚的法律。

马福强调说，法律的制定与实施应该有利于日常生活的法律，并在发生冲突或违法行为时作为执法准则。目前在法律领域有些脆弱，我们的国家需要遵守法律，执行日常法律，并执行法律。贪污腐败是我们国家的慢性病之一，这由2022年清廉认知指数的下降证明。清廉认知指数从0到100，我们排在第34位。2021年我国排名第38位，目前却正在直线下降。通常如果下降，也只会下降1级，或会上升1级，这次却下降了4级。(亮剑)

审慎采用通货再膨胀政策 央行：若控制不当将比经济衰退更可怕

【本报讯】似乎在这个世界上问题层出不穷，即使现在出现通货再膨胀，衰退也不可避免地会发生。两者都是“无形之敌”，但它们的影响可以在日常生活中感受到。

手段较为温和，其目的并非在导致通货膨胀。

衰退会变得更糟。经济衰退通常被认为是连续两个季度经济增长收缩。

美国国家经济研究局不仅看到了经济紧缩，而且将衰退定义为经济活动的显著下降，这种下降遍及整个经济，持续数月以上。在正常情况下，当经济衰退发生时，央行会降低利率，提供货币刺激以刺激经济。政府还可以通过增加支出以采取扩张性财政政策。例如，当2020年因新冠肺炎大流行而出现经济衰退的时候，各国央行都在大

幅降低利率，政府正在增加支出，这最终会刺激经济。但是，在通货再膨胀期间无法做到这一点。另一方面，通货再膨胀，即衰退，伴随着高通胀。

经济陷入深度衰退。经济衰退是降低通货膨胀的一种方式。当经济衰退发生时，需求拉动通胀可能会减弱并最终下降。

通货再膨胀也称为再通货膨胀或统制通货膨胀。这是由于过度通货紧缩，导致一般物价低于正常的水准并出现大量失业人数，为了扭转这种局面并鼓励扩大生产，当局采取的一种能够恢复景气的通货膨胀手段。例如增加货币发行量以扩大需求等。这种

央行总裁贝利不久前在出席国会第十一委员会的工作会议上指出，我国存在滞胀的风险，增长停滞不前，但通胀高企。这就是“通货再膨胀”、衰退风险和通胀。这种情况将袭击几个主要国家的经济，衰退似乎不可避免，甚至世界也面临着经历同样现象的风险。

美国和英国的通货膨胀率处于过去40年来的最高水平，欧元区甚至达到历史最高水平。这意味着这些国家的公民认为，商品价格目前是过去40年来最贵的。在通货膨胀率非常高的情况下，民众的购买力下降，经济

当通货膨胀率高企时，各国央行将通过提高基准利率来收紧货币政策。政府还采取了旨在降低通货膨胀的收缩性财政政策。利率越高，通货膨胀可以立即降低。问题在于，该政策与经济衰退导致经济复苏的必要性不一致。因此需要货币和财政政策的平衡，以降低通货膨胀，同时防止

美联储坦言，很难防止经济陷入衰退或软着陆。11月初，美联储将利率上调75个基点至3.75%-4%。美联储主席鲍威尔表示软着陆的可能性越来越小了吗？是的。这是当然的。

鲍威尔补充说，能够防止美国经济在2023年陷入衰退是一项非常艰巨的工作，因为仍然需要提高利率以抑制通胀。(亮剑)